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OŠ Ivana Filipovića iz Osijeka pobijedila u 

nagradnom izazovu projekta „Podzemne vode, 

čuvari života“ i osvojila školski izlet u Aquatiku 

Ovogodišnje aktivnosti projekta Studenac je usmjerio prema školarcima; uz nagradni 

kviz u kojemu je sudjelovalo gotovo 400 škola, u suradnji s partnerskim udrugama 

održane su interaktivne radionice za više od 600 učenika  

 

Omiš, 12. lipnja 2025. - Učenici Osnovne škole Ivana Filipovića iz Osijeka ostvarili su najbolji 

ukupni rezultat u nagradnom izazovu projekta „Podzemne vode, čuvari života“, društveno 

odgovornoj inicijativi Studenca koju ovaj trgovački lanac uspješno provodi s ciljem 

osvještavanja o važnosti podzemnih voda. Glavna je nagrada edukativni izlet za školarce, pa 

će tako njih 50 u idućoj školskoj godini otputovati u karlovačku Aquatiku, jedini slatkovodni 

akvarij u Hrvatskoj. Studenac će im osigurati sve troškove putovanja: od organiziranog 

prijevoza, grickalica, vode za put i obroka, sve do obilaska akvarija i interaktivne radionice. 

Nagradni natječaj se odvio u svibnju na mrežnoj stranici projekta, pristupilo mu je 386 škola iz 

čitave Hrvatske, a rezultirao je s više od 2.100 riješenih kvizova. Najveći odaziv zabilježen je 

u Zagrebu (55 škola), a slijede Split (13 škola), Rijeka (10 škola) te Osijek (7 škola). Najveći 

broj učenika koji su pristupili kvizu i najbolji prosjek točnih odgovora, 22,5 od mogućih 25 po 

učeniku, dovelo je školarce iz osječke Osnovne škole Ivana Filipovića do uvjerljive pobjede. 

„Učenici trećih razreda OŠ Ivana Filipovića iz Osijeka aktivno su sudjelovali u projektu 

"Podzemne vode, čuvari života" koji je pokrenuo Studenac, a pridružila im se osječka udruga 

Zeleni Osijek. Kroz ovaj projekt, naši su učenici imali priliku istražiti važnost ovog nevidljivog, 

ali ključnog resursa. Očuvanje podzemnih voda ključno je za budućnost svih nas jer su izvor 

pitke vode, podrška ekosustavima, otporne na klimatske promjene, o njima uvelike ovise 

poljoprivreda i industrija, vrše prevenciju slijeganja tla... Ponosan sam na trud i angažman 

naših učenika i vjerujem da su ovim projektom napravili važan korak prema odgovornijoj i 

održivoj budućnosti“, izjavio je ovom prilikom ravnatelj OŠ Ivana Filipovića Zlatko Kraljević.  

Osim dobivenog teorijskog znanja kroz sudjelovanje u online kvizu, učenici ove  škole priključili 

su se i edukativnoj radionici koju je Studenac organizirao u suradnji s udrugom Zeleni Osijek, 

a na kojoj su razvijali svoje praktične vještine i dali ideje kako zaštititi podzemne vode. 

„Od srca čestitam učenicima Osnovne škole Ivana Filipovića na izvrsnom rezultatu, kao i 

učiteljicama i roditeljima koji su ih poticali na timski rad. Vjerujem da djecu o važnim temama 

treba početi educirati što ranije – dok stvaraju vlastite stavove i razvijaju razne interese. Isto 

tako, važno je pristupati im s okolišnim temama i na njima zabavan i primjeren način. Upravo 

stoga organiziramo ovakav koncept aktivnosti, a odlučili smo učenike dodatno motivirati i 

zajedničkim izletom – jer nema većeg veselja od školske ekskurzije s prijateljima iz razreda“, 

dodala je Tatjana Spajić, direktorica korporativnih komunikacija Studenca.  

https://www.podzemnevode.studenac.hr/
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Pobjednička škola u nagradnom izazovu sudjelovala je i u ovogodišnjem edukativnom ciklusu 

projekta „Podzemne vode, čuvari života“ koji Studenac provodi u suradnji s partnerskim 

udrugama. U sklopu edukativnog ciklusa tako su se održale i interaktivne radionice u kojima 

je do danas sudjelovalo ukupno 20 osnovnih škola, a prisustvovalo im je više od 600 učenika 

uglavnom nižih razreda. U školi na području Osijeka spomenutu je radionicu provela udruga 

Zeleni Osijek, a na važnost očuvanja podzemnih voda ova je udruga ukazivala i u sklopu 

samostalnog projekta LIFE RESTORE for MDD na Bjelobrdskoj bari.  

„U Udruzi nas najviše raduju dugoročne, iskrene suradnje sa zajedničkim interesom – boljim i 

kvalitetnijim životom za našu zajednicu kao rezultatom sustavnog provođenja aktivnosti za 

očuvanje prirodnih resursa na našem području. Takvu suradnju njegujemo sa Studencem kroz 

zajedničke projekte, a zahvaljujući financijskim donacijama ovog trgovačkog lanca možemo 

jednostavnije provoditi i naše samostalne inicijative, što konkretno podržava rad naše Udruge“, 

istaknuo je voditelj projekata udruge Zeleni Osijek, Mislav Barić. 

Radionice su se provodile kao dio nastave i u školi na području Ploča te kao sastavni dio 

edukativnog programa „Škola u prirodi“ za učenike s područja Karlovačke županije. Radionice 

za polaznike ovog programa organizirala je karlovačka Udruga OSMICA, također partner 

projekta „Podzemne vode, čuvari života“. 

„Sa Studencem surađujemo od prošle godine i iznimno mi je drago što zajedno možemo 

pristupiti mlađim generacijama i na zabavan način im pokazati zašto su podzemne vode važne. 

Posebno me veseli kad na dječjim licima vidim interes za ovu temu i želju za učenjem i 

djelovanjem – to nam daje nadu kako će o ovom resursu više brinuti i biti odgovorniji“, izjavio 

je ovom prilikom Damir Basara, tajnik Udruge OSMICA koja na području Karlovca već dugi 

niz godina provodi važne društveno odgovorne aktivnosti.  

Radionicu na području Ploča organizirala je Udruga mladih Kolektiv s kojom je Studenac lani 

surađivao i prilikom čišćenja dijela obale rijeke Neretve. U sklopu ovogodišnje radionice za 

školarce, Udruga mladih Kolektiv prvi je put predstavila svoj novi stroj za reciklažu plastike. 

Učenici su najprije kroz teorijski dio u učionici saznali više o važnosti recikliranja za podzemne 

vode, a potom i sudjelovali u procesu taljenja plastičnih čepova putem vožnje posebnog bicikla, 

nakon čega su sve pretvarali u razne predmete.  

„Zahvalni smo Studencu i OŠ Vladimir Nazor u Pločama što su nam omogućili prvi put 

prezentirati naš novi smjer u inicijativi Neretva bez plastike. Naime, strojevi za reciklažu 

plastike koje smo dobili od Instituta poduzetničkog obrazovanja i inovacija te FabLab Hrvatska 

omogućit će nam recikliranje plastike s naših akcija čišćenja, razvoj novih proizvoda, ali i 

poslužiti za zabavnu edukaciju učenika kako bi ih potaknuli da razmišljaju o ponovnoj upotrebi 

ovog materijala. Naša prva stanica je bila Ploče, a vjerujemo kako ćemo do kraja godine s 

ovim novim strojem reciklirati plastiku i u drugim dijelovima Hrvatske“, izjavio je koordinator za 

donacije i sponzorstva Udruge Ivan Gluščević.  

Udruge Zeleni Osijek, Udruga mladih Kolektiv i Udruga OSMICA partneri su projekta 

„Podzemne vode, čuvari života“ od samih početaka. Tako kroz posljednjih godinu dana zajedno 

sa Studencem organiziraju razne inicijative s ciljem osvještavanja o važnosti očuvanja 

podzemnih voda, resursa iz kojeg u Hrvatskoj crpimo čak 90 posto pitke vode. S istim ciljem 
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Studenac je krajem 2024. godine svakoj od udruga uručio i financijsku donaciju u iznosu od 

pet tisuća eura te na taj način dodatno podržao njihov rad. 

 

 

 

 

 

O projektu „Podzemne vode, čuvari života“ i društveno odgovornom poslovanju Studenca 

Studenac je sa svojih više od 1.400 trgovina najrasprostranjeniji maloprodajni lanac u Hrvatskoj. Uz kontinuirani 

rast poslovanja, kompanija aktivno razvija strategiju društveno odgovornog poslovanja kako bi potaknuo na 

pozitivne promjene u zajednicama u kojima djeluje. 

Godine 2020. s tim je ciljem pokrenut program „Korak bliže prirodi“, usmjeren na očuvanje okoliša i podizanje 

svijesti o važnosti ekoloških tema. U okviru tog programa, 2024. godine pokrenut je projekt „Podzemne vode, 

čuvari života“ u svrhu edukacije javnosti i osvještavanja o važnosti zaštite podzemnih voda kao ključnog resursa 

za život i ekosustave. 

U sklopu projekta Studenac je izdao posebnu seriju boca Studena vode te dio prihoda od prodaje donirao 

ekološkim udrugama. Dodatno je 500 boca donirano školskom natjecanju GLOBE. Također, održana su dva 

stručna panela o važnosti podzemnih voda, a uz podršku zaposlenika Studenca, partnera i udruga očišćen je dio 

obale Neretve od deset kubika otpada kao jedna od internih inicijativa. 

Aktivnosti provedene u projektu „Podzemne vode, čuvari života“ u 2024. godini nagrađene su prestižnim 

nagradama Zeleni leptir, koju dodjeljuje Večernji list, i Grand PRix, koju dodjeljuje Hrvatska udruga za odnose s 

javnošću. 

Uz program „Korak bliže prirodi“, Studenac od 2021. godine razvija i program „Korak bliže zajednici“ kroz koji 

podržava lokalne zajednice. Od 2024. godine unutar tog programa provodi se i projekt „Narančasta ribica“, 

usmjeren na pružanje podrške jednoroditeljskim obiteljima. 
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